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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Ринок України на даному етапі характеризується 

підвищенням рівня конкурентної боротьби виробників та зниженням 

купівельної спроможності споживачів. Зростає вимогливість покупців до якості 

продуктів та рівня надання послуг. Загострення конкурентного середовища 

обумовлює необхідність пошуку нових підходів до забезпечення 

конкурентоспроможного розвитку сучасного підприємства. Тому актуальним 

для підприємства є підвищення ефективності маркетингової діяльності, 

оскільки саме вона дає змогу задовольнити потреби споживачів та отримати 

максимально можливий прибуток. 

Аналіз останніх досліджень. Проблемами управління маркетинговою 

діяльністю відображені в роботах зарубіжних та вітчизняних науковців, серед 

яких Л.Балабанова, Б.Бересток, О.Болотіна, М.Волкова, К.Краус, Є.Маказан, 

І.Мосійчук, Б.Мушинський, А.Муштай, А.Тарасюк, В.Ущаповський, 

К.Хмелинська, І.Щебликіна, Т.Янчук. Однак, не дивлячись на велику кількість 

досліджень, на сьогодні в науковій літературі практично відсутнє комплексне 

вивчення управління маркетинговою діяльністю в сучасних умовах 

господарювання. 

Метою роботи є обґрунтування теоретичних та дослідження аспектів 

управління маркетинговою діяльністю підприємства ТОВ «Новокаховський 

завод плавлених сирів» в сучасних умовах. 

Досягнення визначеної мети зумовлює вирішення наступних завдань: 

 розглянуто сутність процесу управління маркетингом; 

 визначено вплив факторів зовнішнього середовища на 

підприємство; 

 досліджено маркетингове середовище в галузі; 

 розглянуто та проаналізовано складові моделі «7Р»; 
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 запропоновано та економічно обґрунтовано пропозиції щодо 

удосконалення управління маркетинговою діяльністю 

підприємства. 

 

Об’єктом дослідження є процес управління маркетинговою діяльністю 

ТОВ «Новокаховський завод плавлених сирів» 

Предметом дослідження є принципи, методи і інструменти управління 

маркетинговою діяльністю ТОВ «Новокаховський завод плавлених сирів» 

Методологічну основу дослідження становили методи наукової 

абстракції (для відокремлення основних сторін процесу управління 

маркетингом), аналізу (для аналізу ринку молочних продуктів), метод PEST-

аналізу (для визначення факторів впливу зовнішнього середовища), 

статистичного аналізу (для аналізу основних показників діяльності 

підприємства), метод експертних оцінок (для оцінювання впливу факторів 

зовнішнього середовища) системного підходу (для загальної оцінки ринку 

молочних продуктів) тощо. 
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ВИСНОВОК 

В першому розділі дипломної роботи було розглянуто теоретичні засади 

управління маркетинговою діяльністю. А саме сутність процесу управління 

маркетингом, підходи до управління та сучасні методи і принципи 

маркетингової діяльності. 

Проаналізувавши літературні джерела нами було підкреслена значимість 

маркетингової діяльності для підприємства у сучасних умовах конкурентної 

боротьби. Правильно побудована модель управління маркетингом дає змогу 

підприємствам займати лідируючі позиції на ринку та більш швидко 

адаптуватися до змін у навколишньому середовищі. 

Нами також було виділено важливість застосування маркетингових 

принципів, тому що неможливо уявити успішне підприємство, яке б 

розвивалося без застосування маркетингових принципів. При формуванні 

маркетингової діяльності на підприємстві слід визначити ті принципи, за 

допомогою яких буде формуватися маркетингова діяльність, притаманна 

кожному окремому підприємству. 

Аналіз системи управління маркетинговою діяльністю був розглянутий 

на прикладі діяльності ТОВ «Новокаховський завод плавлених сирів». 

Проаналізовано зовнішнє та внутрішнє середовище підприємства. Оцінено 

вплив факторів конкурентних сил та визначено конкурентну позицію 

підприємства. 

Під час аналізу було виявлено такі основні недоліки: 

― низький рівень обізнаності споживачів про продукцію компанії; 

― скептичне ставлення до якості продукції компанії серед споживачів 

― відсутність детальної інформації про склад продукції на сайті 

компанії; 

― недостатньо високий контроль якості продукції під час виробництва 

та безпосередньо перед реалізацією. 
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Для вирішення вищеперерахованих проблем нами було запропоновано 

наступні рекомендації: 

― реорганізація відділу маркетингу; 

― покращення конкурентних позицій шляхом аналізу життєвого 

циклу товарів та внесення рекомендацій щодо їх подальшого існування. 

Нами були розраховані витрати на створення відділу маркетингу та 

проаналізовано життєвий цикл товарів компанії під торговою маркою 

«Молочний доктор». Після проведення аналізу життєвого циклу товарів ми 

запропонували проект з ребрендингу продукції сирної плавленої. 

У роботі було оцінено ефективність даного проекту. Економічні 

результати запропонованого проекту оцінювались на основі розрахунку 

основних показників ефективності проекту: NPV та ІД. 

Розрахунок ефективності показав доцільність та інвестиційну 

привабливість цього проекту. Період його окупності становить менше року. 
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